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KontponbHa pobora 3 reomerpii. 9 kiac.

«["eoMeTpHUUHI NIEPETBOPEHHS»

Bapianm 2
ITovamioeuir ma cepeduiil piani nasuarvrux docazHene
Y aagpaunax 1 6 suGepiTh OpaBUABLHY BiAMOBiAL.
Buaiaits KOOPAUHATH TOYKY B, AKA CUMETPHYHA TOYIIL A(-—4;3) Big-
wocro Touku C(—1;1). A)B(-1;2); B)B(2;-1); B)B(-2,5;2); T)B(3;2).
Cepen Touox A(3;2), B(~2;-3), C(~3;2), D(-8;~-2) eubepits nsi, axi
cuMeTpUUHl BijiHOCHO ocl opaunar. A)AiB; B)AiC; B)BiD; I CiD.
Cepen HaBeeHHUX FEOMETPUUHMX (DITyD YKaKITH TY, KA He Ma€
HeHTpa cumerpii.
Ilapanenorpam; B) kBagpar; B) npasunsuuit rpuryraik; I') pom6.
TTix yac BapajyeNbHOro HepeHecenHs TOUKA A(»7;10) nepexXonNTh
VY TOYKy A, (—-3;6). BHa#AITL KOODAUHATY TOUKH B,, B AKY mepexo-
aurs rouxa B(4; -5) 3a TAKOro MaAPAELHOTO HEPEHECEH .
B, (14;-1); B) B,(~6;4); B) B,(~10;16); T") B,(8; -9).
3uaiiTe KoedilienT k roMorerii, K& NEePEROLMTE Biupisor AB vy Bin-
pisor A B, (Jusuce pucynon).
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CTOPORH TPUKEYTHHUKA AOPIBHIOKTE
8 cm, 7 cm, 12 cm. BHaitgite HaiiMen- A O
Iy CTOPOHY NOAIGHOrO TPHUKYTHUKA,
AKIGO Horo Ha#ibinarma cropona

nopisaoc 4 cM. A) 2 cm; B) 2% om; B)
16 cm; ) 4 cM.

Hocmamuii pisens hasuarbHux docszHers

HobByayiTe TPUKYTHUK, CUMETPHYHUY TPUKYTHRKRY ABC BigHoCcHO
ToukK O, AKa 3NAXOAMTLCH BeepeJuHi TpukyTauka ABC.

CToponu NpAMOKYTHUKA AOPIBHIOOTE 6 cM i 8 cm. BwmaiiaiTs cropo-
HU NOAIBHOr0 IPSIMOKYTIIHIA, AIATOHANL AKOFO JopiBHIOE 40 cM.

Bucoruii pisens naswarvuux docazieis

KaTeTy OpaMOKYTHOTO TPUKYTHUKS JAOPIBHIOIOTE 3 eM 1 4 cMm. ITapa-
J1eJILHO CiMOTeHY31 NPOBEAENO IPSIMY, KA JIAUTH AAHUN TPURYT-
HHMK Ha Bl yacTHRY, PiBEI 2a naomer. 3HaiAiTL NIepUMETD MEHIIIO-
ro TPUKYTHNKA.




